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20 prosince, 2022

Odvolací soud potvrdil, že David Icke nesmí dva roky
vstoupit na území EU (video)

necenzurovanapravda.cz/2022/12/odvolaci-soud-potvrdil-ze-david-icke-nesmi-dva-roky-vstoupit-na-uzemi-eu-
video

Připomínám, že nedávno měl na demonstraci v Amsterdamu

vystoupit dlouholetý odpůrce systému, který byl slyšet zejména

poslední téměř tři roky, britský „konspirační teoretik“ David Icke.

Soud mu však zakázal nejen vstup do Nizozemska, ale na celé území

EU. Tento zákaz měl platit po dobu dvou let, proti čemuž se David

Icke odvolal. Rozhodnutí odvolacího soudu však nic nemění.

K rozsudku se poté vyslovilo několik z těch, kdo kauzu sledovali.

Jejich závěry vyznívají podobně: Rozsudek je důkazem, že

svoboda projevu již v EU v podstatě neexistuje…

„Britský konspirační teoretik David Icke právem dostal zákaz vstupu

do Nizozemska,“ rozhodl soud. Měl vystoupit na demonstraci na

náměstí Dam v Amsterdamu 6. listopadu, ale pár dní předtím mu byl
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odepřen přístup do celého schengenského prostoru, tedy nejen do

Nizozemska, ale i do dalších 26 zemí.

Podle soudu existovaly „konkrétní náznaky“, že jeho příchod bude

představovat „potenciální ohrožení veřejného pořádku“. Soudci

konstatovali, že zájem na veřejném pořádku převažuje nad jeho

zájmem.

Profesor Jan Brouwer si myslí, že jde o nebezpečný vývoj. „Pokud

začneme nepohodlný názor zařazovat pod narušování veřejného

pořádku, pak by se spousta lidí měla začít bát,“ říká .

Ve videu níže ke kauze hovoří David Icke (zhruba od 1,30 min.,

anglicky):

„Budeme nyní také stíhat všechny  členy FVD? Zadržuji dech a

čekám, co přijde. Tím otevřete dveře dokořán,“ říká Brouwer.

Docent Berend Roorda a profesor Jon Schilder se také domnívají, že

lidem jako Icke by mělo být umožněno využívat svou svobodu

projevu a svobodu demonstrace. Opatření bylo podle státního

tajemníka nutné k ochraně demokratického právního řádu, ale stal se

podle nich opak.

„Pak bychom v zásadě mohli začít stíhat miliony lidí, protože se nám

nelíbí jejich názor. Jak je to demokratické?“ ptá se zástupce strany

FVD Tanay Bilgin.

„Lidé, kteří tak hlasitě jásají nad tímto zákazem vstupu, si

neuvědomují, že dříve nebo později to bude použito proti

nim. Omezení svobody se nakonec dotkne každého,“ dodal.

Expert na ochranu soukromí Bas Filippini uvádí: „Nizozemská

banánová republika. Jak se zbavíme takových soudců? Kdo používá

nelegální NCTV jako zdroj? Jaký výsměch našemu právnímu

státu. Velmi nebezpečný vývoj.“

https://www.ad.nl/binnenland/bekende-hoogleraar-houdt-hart-vast-na-vonnis-david-icke-gaan-we-nu-ook-allerlei-fvd-ers-vervolgen~ac073968/


3/3

Podle nezávislé novinářky Djamily le Pair verdikt potvrzuje Ickeho

poselství, totiž že „současní politici a tvůrci politik

systematicky páchají zločiny tím, že podkopávají právní

stát a předstírají pandemii, aby prosadili agendu a

podrobili obyvatelstvo lékařským experimentům“.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 12 Průměrně: 5]

 

 


